

12 июня мы отмечаем День России.

Россия. С каким образом вы связываете это понятие?

**Маян Шаймухаметова,
учитель биологии:**

- С березами, конечно!

**Галина Гасымова,
директор школы №42:**

Когда слышу название своей страны, сразу представляю карту мира, на которой Россия занимает большую часть. По карте России видно не только то, как она широка, но и то, как разнообразна ее природа, как она богата ресурсами, какими огромными запасами пресной воды она обладает. Ассоциируется она и с нашим президентом Путиным.

**Ренат Губайдуллин,
специалист фонда развития
города «Мы вместе»:**

- При упоминании о России перед глазами сразу встает Красная площадь с Собором Василия Блаженного, с курантами на Спасской башне. Это сердце России, красивейшее место. Иду по ней и думаю, сколько величайших людей ступали здесь до меня.

**Никита Власов,
студент НВГУ:**

- Первая ассоциация: космос, нефть, газ, хоккей!

**Тарас Чиканцев,
председатель молодежного
парламента при Думе
Нижневартовска:**

- Россия - это большая страна, где живут люди с открытыми сердцами, добрыми лицами и широкой душой.

**Екатерина Мелякина,
многодетная приемная
мама:**

Символом России для меня является наш маленький, уютный и дружный Нижневартовск, в котором всегда хорошо и спокойно, куда хочется вернуться отовсюду.

**Юрий Перемитин,
сотрудник
АО «Самотлорнефтегаз»:**

- Всегда связано с образом дома и с именем моего деда Петра Ивановича Перемитина, погибшего в Великую Отечественную войну в боях под Москвой.

**Петр Горбунов,
преподаватель ЦДиЮТТ
«Патриот»:**

- Россия - это талантливые дети. Недавно у меня стал заниматься мальчик-четвероклассник. Он в электронике разбирается не хуже продвинутого выпускника школы. И таких детей у меня много. Поверьте, лучшие дни у России впереди.

МВ» Спрашивала Гуля Бессонова.